JERDAOCDLING SYSTEMS®

GASTRONO




Funcionamento & Resisténcia

O sistema de refrigeragdo das BANCADAS
PLUS é ventilado nos modelos 600/700 e
na versao 800 poder ser ventilado ou
estatico.

Os equipamentos com grupo incorporado
tém sistema de evaporacéo da 4gua dos
condensados. Regulagao da temperatura
e dos ciclos de descongelagao através de
um controlador digital. A unidade
condensadora podera ser montada a
distancia como opgéo.

Todos os modelos tém estrutura metalica
anti-corrosdo. Cuba monobloco e portas
em ago inox scotch-brite com isolamento a
poliuretano injectado (50 mm).

A oferta standard compreende 1 prateleira
por porta nos modelos BP 600/700 e 4 pares
de apoios por porta nos modelos BP 800.
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coes de tampos

options de dessus de travail
worktop options

opciones de encimera
opzioni de top




Opcionais

Tampo em pedra, Tampo com aba, Grelhas
plastificadas, Kit rodizios, Fechadura, Costas
em agco inox, Grupo contrario, Gavetas
refrigeradas (1/3+2/3, 2*1/2, 3*1/3).




Saladas

O sistema de refrigeracdo é ventilado.
Sistema de evaporagéo da agua dos
condensados. Regulacao da temperatura
e dos ciclos de descongelagéo através de
um controlador digital.

Estrutura monobloco em inox scotch-brite
com isolamento de poliuretano injectado
(50 mm).

A oferta standard compreende 1 prateleira
por porta.

Opcionais: Grelhas plastificadas, Kit
rodizios, Fechadura, Costas em aco inox,
Grupo contréario, Registo HACCP, Kit
gavetas refrigeradas (1/3+2/3, 2*1/2,
3*1/3), Containers gastrondmicos.




Insalate

Ventilati, sono forniti di un sistema di
evaporazione di condensa e di centralina
elettronica per il controllo della temperatura.
La scocca monoblocco & in acciaio inox
Scocth Brite, con 50 mm di isolamento con
poliuretano iniettato.

Il tavolo per insalata & dotato di una griglia
per porta.

Opzioni: Griglie plastificate, Rote, Serratura,
Lato posteriore inox, Gruppo a sinistra,
Controllo HACCP, Kit cassetti refrigerati
(1/3+2/3, 2*1/2, 3*1/3), Vaschette
Gastronorm.
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/ Bacs GN / GN pans / Contenedores GN / Vaschette GN H=100/150mm

BPVSLC 700
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Os produtos JHRDAOCIDLNG SYSTEMS® tém
marcacéo (€, garantia do cumprimento de
toda a normalizagao respeitante a CEM e
seguranga, imprescindiveis a
comercializacdo nos pafses da UE.

Tous les équipements construits par
JERDAOCDLING SYSTEMS® possedent la sigle
(€ garantissant leur conformité aux normes
CEM et de sécurité indispensable a la
commercialisation dans 'UE.

All JERDAOCDLING SYSTEMS® products are €€
marked, warranty the accomplishment to
the CEM and Safety standards needed to
trade in the EU.

Los productos J#RDAOCDLNG SYSTEMS®

Os produtos JERDAOCDLNG SYSTEMS®
utilizam gases R404A e R134a de acordo
com as convencgdes Internacionais de
Protecgdo Ambiental.

JHBRDAOCILING SYSTEMS® se conforme aux
exigences Internationales concernant la
protection de la couche d’ozone par
I'utilisation des gazes sans CFC tels que le
R404A et R134a.

JERDAOCIDLNG SYSTEMS®  products use
R404A and R134a according to the
International Environmental Protection
standards.

Los productos J#RDAOC@LNG SYSTEMS®

JERRDAOCOLING SYSTEMS®

JERDAOCDLING SYSTEMS

Apartado 178

4801-910 Guimaréaes - Portugal

tel.: +351.253 470 700
fax: +351.253 470 750
e-mail: geral@jordao.com
http://www.jordao.com

JEBRDAODISPLAY SYSTEMS®
via Jesi, 31
61100 Pesaro - Italia

tel.: + 39.0721 405 556
fax: + 39.0721 406 231
e-mail: sales@jordaodisplaysystem.it
http://www.jordao.com

C/ Gonzalo Torrente Ballester, 8-Bj
36204 Vigo - Espana

tel.: + 34.986 482 343
fax: + 34.986 424 156
e-mail: jordaoiberica@jordaoiberica.com
http://www.jordao.com
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BP 600 BP 700 BP 800 BPSL 700 BPSLC 700
Dados técnicos
[Technical data / Don chniques
nicos / Dati tecnici BPV 600/700 BPV/BPE 800 BPVSL/BPVSLC 700
Comprimento mm 1320 1760 2200 2640 1470 1985 2500 1320 1760
Longueur / Length
Ancho / Lunghezza
Comprimento (1) mm 1070 1510 1950 2390 1220 1735 2250 1070 1510
Longueur / Length
Ancho / Lunghezza
Sistema de refrigeracéao (2) \Y \Y \ \Y V/E V/E VIE \ \
Systeme de réfrigeration/ Refrigeration system
Sistema de refrigeracion / Sistema de refrigerazione
Portas q 2 3 4 5 2 3 2 3
Portillions / Doors
Puertas / Sportelli
Capacigiade : | 259/294 393/446 527/598 661/751 437 663 888 294 446
Capacité / Capacity
Capacidad / Capacita
Poténcia frigorifica (T. Amb.=25°C H.R.=60%) (3) W 511 511 709 709 511 709 709 511 709
Puissance frigorifique / Refrigeration power
Potencia frigorifica / Potenza frigorifera
Poténcia nominal méxima W 463 468 594 596 445/414 536/505 536/505 445 536
Puissance nominale / Rated power
Potencia nominal / Potenza nominale
Temp. de funcion. (T. Amb.= 25°C H.R.= 60%) °C 2-5 2-5 2-5 2-5 2-5 2-5 2-5 2-5 2-5
Temp. de fonctionnement / Working temperature
Temp. de funcionamiento / Temp. di esercizio 4-7% 4-7%
Dim. embalagem (comp /larg./alt.) cm 147x75x105 191x75x105 235x75x105 279x75x105 162x95x105 214x95x105 265x95x105 147x75x105 191x75x105
Dimentions d’emballage / Crating dimensions
Dimensiones del embalaje / Dimensioni imballaggio 147x85x105 191x85x105 235x85x105 279x85x105 147x85x122 191x86x122
Dim. embalagem (comp./larg./alt.) (1) cm 122x75x105 166x75%x105 210x75x105 254x75x105 137x95x105 189x95x105 240x95x105 122x75x105 166x75x105
Dimentions d'emballage / Crating dimensions
Dimensiones del embalaje / Dimensioni imballaggio 122x85x105 166x85x105 210x85x105 254x85x105 122x85x122 166x85x122
Peso aparelho kg 95/118 143/165 165/187 198/218 129 166 202 118 170
Poids net / Net weight
Peso del equipo / Peso netto
Peso bruto kg 128/150 192/213 225/243 254/274 194 226 287 150 213

Poids brut / Gross weight
Peso bruto / Peso lordo

(1) Unidade condensadora a distancia / Groupe a distance / Remote condensing unit / Unidad condensadora a distancia / Gruppi condensatori remoti
(2) V Ventilado / Ventilé / Fan assisted / Ventilado / Ventilata
E Estatico / Statique / Natural convection / Estético / Statica

(3) T. Evap. -10°C / T. Cond. +45°C

* nos containers GN / dans les bacs GN / in the GN pans / en los containers GN / nelle vaschette GN
R404A Gas refrigerante / Gaz réfrigérant / Refrigerating gas / Gas refrigerante / Gas refrigerante
230V~/50Hz Tens&o de alimentagédo/frequéncia / Tension d’alimentation / Power rating / Tension/frecuencia / Voltaggio

As caracteristicas técnicas e a aparéncia dos produtos podem ser alteradas sem aviso prévio devido a politica de desenvolvimento e melhoria da J#RDAOCELNG SYSTEMS®. Em alguns casos, a reproducao fotografica dos tons e cores
pode nao ser fiel a realidade. Algumas imagens podem mostrar itens opcionais
Les Produits pourraient subir des modifications sans préavis, en raisons du fait que la politique de recherche J#RDAOCDLNG SYSTEMS®, permet d'apporter constamment des améliorations & son produit.
Dans certains cas, la reproduction des tons peut ne pas correspondre a la réalité. Quelques images peut montrer des options et des extra,
Due to JERDAOCGDLING SYSTEMS® commitment to continuous improvement appearance and specifications are subject to change without prior notice. In some cases, the original tones may vary from those reproduced in the photographs.

Pictures may show items, which are optional extras

Las caracteristicas técnicas y apariencia de los productos pueden ser alteradas sin previo aviso debido a la politica de desarrollo y mejora de JERDAOCIDLNG SYSTEMS®. En algunos casos, la reproduccion fotografica de los tonos y
colores puede no ser fiel a la realidad. Algunas imagenes pueden mostrar extras
In conseguenza dell'impegno che la JERDAOCILING SYSTEMS” mette nella ricerca di un continuo perfezionamento, I'aspetto e le caratteristiche dei suoi prodotti possono essere soggetti a cambiamenti senza alcun preavviso. In alcuni
casi, la tonalita originale potrebbe variare da quella proposta nelle fotografie. Le fotografie potrebbero presentare articoli di tipo opzionale.
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